

一边看电影一边享按摩,最低价10分钟6.88元

影厅座椅变成按摩椅,你会买单吗

本报记者 陈婕 文/摄

“现在的电影院真是绝了,开场前可以在大厅里玩AR游戏、双人赛车、抽盲盒,进了放映厅,男朋友开始按摩了,电影还没开场,就花了100多块钱。”最近,和男朋友走进电影院的小南有了新发现,放映厅里的座椅绝大部分换成了按摩椅。

一晃几年过去,曾如火如荼的共享雨伞、共享单车、共享游戏机等不少都黯然退场,共享按摩椅竟然从电影院的等候区堂而皇之进入放映厅了。

工作日的晚上,钱江晚报记者来到了小南说的这家位于城西银泰城4楼的传奇奢华影城。果然,大厅里很热闹,VR、游戏屋等玩乐项目,有五六种,让等待也不会无聊。跟五十元左右电影票相比,这些项目的单价也相差不多。

买票进场。这个放映厅里一共有11排,每排有10来个座位,总共将近200个座位。乍看过去,这些座位都是红色的,纺织布料。不过,从第四排开始,座椅变成了红黑相间,材质也变成了皮质。每个按摩椅右侧有一行字“扫码按摩”,下方配了一个发光的二维码,在灯光昏暗的影厅里,显得很醒目。

仔细看,按摩椅只替换了每排中间区域的座椅,也是我们日常看电影最高频的区域,最边上的2个座位依然保留。跟其他共享模式不同,用户不花钱购买的时候,它就是一个普通座位,并不会对看电影造成妨碍。不过,至少有90分钟的时间,你必须坐在上面,这就意味着,用户付费体验的可能性还是挺大的,毕竟,按摩椅还是很舒服的。扫码之后,手机跳出来一个页面显示价格:起步价6.88元,可以按摩10分钟,边看电影边按摩,90分钟,23.88元。

勾选相应的价位,支付成功后,座椅就开始提供按摩服务了。力度还算适中,没有发出噪音,不影响观影,体验还不错。

前几年,共享经济浪潮切入衣食住行领域,按摩似乎突然成了一种刚需。走进机场、高铁站、五星级酒店、影院候影区、商场、KTV等场所,你都能发现共享按摩椅。彼时,大家争得头破血流,以影院候影区为例,一家影院仅能铺设8~12台的共享按摩椅,还要和游戏机、娃娃机等其他品类竞争。

而走进了放映厅的按摩椅似乎胜算更高。记者分析了一下——首先,只要你买票看电影,你都要坐到按摩椅上。对商家来说,一个放映厅轻轻松松上百台按摩椅,带来的潜在消费量不可小觑。其次,从单价看,按摩椅的价格比共享单车和共享充电宝贵了不少。不过,如果去按摩店消费,一小时最少也得几十元甚至几百元,这样类比来看,共享按摩椅单次消费价格更低,降低了用户的使用门槛。当然,手机支付也是功不可没,直接扫码即可支付,让消费行为变得触手可及。



电影院里部分座椅换成了按摩椅

保质期过半,价格也打折

去年210万人上淘宝买临期食品

本报讯 原价8元的薯片,现价3.5元,保质期还有4个月;原价32元的咖啡,现价5.8元,保质期还有5个月……在淘宝上搜“临期食品”,你会发现一个隐秘而巨大的角落:这些食品通常具有两个特征,保质期进程过半但未过期,价格有较大折扣。

记者了解到,临期食品收获了一众年轻消费者的喜爱。过去一年,有210万人在淘宝上选购临期食品。在淘宝临期食品的评论区,经常会出现“回头客”：“宝藏店铺,每个月都会来买一次”“30块钱买了一大堆,太划算了”……豆瓣上有一个“我爱临期食品”小组,短短半年就聚集了三万多人,每天分享临期食品的网上购物心得。

近日,淘宝联合科普中国发布的临期消费冷知识报告显示,食品在保质期剩余20%~50%期间,因折扣低且口感不受影响,往往会迎来新一轮的销售高峰,这也叫做“临期效应”。其中,薯片等

膨化食品、方便面、饮品、饼干等也成为了“临期界”的畅销品。

“好食期”是淘宝上一家专门从事“根据保质期动态折扣”的店主。创始人雷勇介绍说,与大家想象的“图便宜”不同,店里的回头客通常是年轻白领和大学生,“他们具备一定的辨别能力,能够理性地追求性价比,一旦发现临期食品这样一个圈子,就会在这里面不断挖掘宝藏。”

有人把临期食品视作“宝藏”,有人却“谈临期色变”:临期食品真的安全吗?对此,华东理工大学FDA研究中心副主任刘少伟教授表示:“临期食品不等于过期食品,在保质期内正确储存,品质和安全性是没有问题的,可以放心购买。”事实上,我国休闲食品行业每年面临着大约5%的库存积压,保质期过半的商品很难再进入市场流通。而“临期食品”的上架,让这些食品有了再一次动起来的机会。 本报记者 祝瑶

价廉物美的人工角膜,治疗帕金森病的超声治疗系统 浙江医疗器械行业盛会在杭举行

本报讯 以色列的以磁共振引导聚焦超声治疗系统,可即刻治疗或改善震颤型帕金森病,无需开颅或钻孔;澳大利亚的生物可相容性人工角膜技术,价廉物美、拥有多国专利,为板层角膜移植患者带来希望……4月12日,浙江国际医疗装备高技术领域对接会在杭州举行,来自日本、以色列、澳大利亚、英国、意大利5国的医疗器械行业专家,在线推介了10个医疗装备高技术项目,引起了华东医药等多家医疗企业的兴趣。

以色列一家公司独创的用于乳腺癌等术后康复的一次性全面胸带解决方案,已在美国、欧盟等12个国家和地区获得专利授权。日本一家公司的排泄预测设备,通过在膀胱上安装传感器,可提前“通知”因尿频、尿急而存在漏尿现象

的老年人或养老院、护理机构工作人员,公司还正在研发能感知肠道变化的传感器,方便对患病老年人排便的监测,简单易用。

4月12日~15日,由浙江省卫健委和省科技厅共同主办的第34届浙江国际科研、医疗仪器设备技术交流展览会在杭州举办,是长三角地区最具规模和影响力的医疗器械行业盛会之一,浙江国际医疗装备高技术领域对接会正是其中的重头戏。本届展览会以“健康科技,智汇浙江”为主题,近700家医疗器械企业携2万余件热门医疗产品和创新精品进行现场集中展示,同期还有国产医疗器械创新发展大会、新产品新技术发布会、采购交易专题培训会等20余场“线上+线下”活动。

本报记者 王燕平 通讯员 孙常云

专栏 产权公告 接稿电话:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州钱唐商业发展有限公司100% 股权交易公告

项目名称:杭州钱唐商业发展有限公司100%股权

转让底价:人民币74346400元

信息披露截止时间:

2021年5月12日16时

联系人及电话:奚女士 吴小姐

85085583 85085578

详情请登录杭州产权交易所网站

www.hzaee.com 查阅。

专栏 产权公告 接稿电话:0571-85311551

宁巢明石公寓旺铺招商

明石公寓项目为钱投集团杭州市会展旅业有限公司下属宁巢公寓明石店。项目所在地为浙江省首块租赁用地,打造未来社区人才用房。总建筑面积158177㎡,地上建筑面积89425㎡,其中住宅81355㎡,配套商业(沿街小型底商)6462㎡,地下建筑面积68751㎡(含配套商业4693㎡)。住宅户数为1488户(单身、家庭类均有)。周边住宅、学校配比齐全,100米范围内有3所学校,400米范围内设有地铁4号线明石路站,1公里范围内住宅区密集。人流密度较大。

地址:杭州市江干区同德路和源聚支路交叉口,天聚府西侧

商业业态:生鲜超市、健身中心、教育培训、轻餐美食、生活配套、社区零售等。

招商专线:张经理 18668010080/范经理 13600515750